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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми 

Процес становлення та розвитку ринкової економіки сприяє 

теоретичному переосмисленню економічнихявищ, процесів і результатів 

діяльності підприємства. Прибуток є однією з основних категорій товарного 

виробництва, що характеризує відносини, які виникають у процесі суспільного 

виробництва. Формування прибутку є основним показником результативності 

діяльності підприємства, що впливає на фінансові результати функціонування 

підприємства та його адаптації до змін зовнішнього та внутрішнього 

середовища. Саме від прибутку залежить фінансовий стан підприємств, рівень 

задоволення особистих і суспільних потреб працівників. Відповідно, щоб 

підприємство мало стійку конкурентоспроможність, отримувало необхідний 

розмір прибутку, слід запроваджувати ефективну та діючу систему управління 

прибутком підприємства. З цією метою потрібно втілювати раціональний та 

економічно обґрунтований підхід щодо планування діяльності підприємства, 

розвитку підприємства з урахуванням ролі прибутку, забезпеченню інтересів 

власників та співпрацівників підприємства та держави в цілому. Саме це й 

визначає необхідність дослідження напрямків формування прибутку та шляхів 

його збільшення та робить тему дослідження актуальною. 

Мета дослідження 

Мета кваліфікаційної роботи – комплексне теоретичне обґрунтування 

основних шляхів зростання прибутку, розробка практичних рекомендацій щодо 

удосконалення процесів планування, формування, розподілу та управління 

прибутком. 

Завдання дослідження: 

     -  описати механізм формування, використання прибутку підприємства, 

порядку його визначення; 

- дослідити методичні підходи до аналізу прибутку підприємства та 

особливості управління використанням прибутку підприємства; 

     -  проаналізувати фінансово-господарську діяльність підприємства ТОВ 



«Експертбудмонтаж» та здійснити аналіз показників прибутковості та 

рентабельності підприємства, кореляційно-регресивний аналіз прибутку; 

        - запропонувати шляхи підвищення управління використанням прибутку; 

        - обґрунтувати запропоновані заходи в контексті розвитку сучасної 

економіки 

Об’єкт дослідження 

Об'єктом дослідження є процес управління використанням прибутку 

підприємства ТОВ «Експертбудмонтаж». 

Предмет дослідження 

Прибуток підприємства, процес його оцінки та основні напрямки його 

використання ТОВ «Експертбудмонтаж». 

Інформаційна база дослідження  

Законодавчі та нормативно-правові акти, монографічні дослідження і 

наукові публікації вітчизняних та зарубіжних вчених-економістів; статистичні 

матеріали підприємства; аналітичні доповіді; електронні ресурси світової 

мережі Internet. 

Структура та обсяг роботи. 

Кваліфікаційна робота магістра складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел (54 найменування) та 3-х додатків. 

Загальний обсяг роботи становить 103 сторінки. Основний зміст викладено на 

77 сторінках. Робота містить 17таблиць, 12рисунків. 

Публікації.  

Роботу направлено на Міжнародну науково-практичну конференцію 

«Становлення та особливості регулювання міжнародних економічних 

відносин» 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні засади прибутку підприємства» 

розглянуто економічну сутність, функції та значення прибутку підприємства, 

його формування та використання та особливості управління використанням 

прибутку. 

 



 Природа прибутку,  механізм його створення та розподілу завжди були в 

центрі уваги провідних учених різних епох. На протязі декількох століть 

класики економічної думки досліджували сутність поняття «прибуток» та 

висловлювали різні концепції його формування, а саме поняття 

ускладнювалося. Єдине, що лишалося без змін, - це те, що прибуток є різницею, 

відхиленням, надлишком. 

Меркантилізм стверджував, що прибуток створюється у невиробничій 

сфері, а джерело його формування – зовнішня торгівля. Класична англійська 

школа в особі Адама Сміта вважала, що прибуток є відрахуванням з продукту 

праці найманого робітника чи як породження капіталу, оскільки вартість, яку 

вони додавали до вартості матеріалів, поділялася на дві частини: оплату їх 

праці та прибуток підприємця. Представники інших шкіл розглядали прибуток 

у вигляді заробітної плати, відсотку та ренти чи відсотку на капітал. К.Маркс у 

підходах до проблеми визначення прибутку подолав однобічність розгляду 

даного поняття.  Він взяв за основу трудову теорію вартості та довів, що 

прибуток є перетвореною формою додаткової вартості, що створюється 

додатковою працею найманих робітників.  Сучасні західні економісти 

відносять прибуток до категорії добробуту, тобто мірою поліпшення добробуту 

об’єкту, який господарює, за певний період часу. Таким чином, у загальному 

вигляді під прибутком розуміють суму коштів, на яку доходи від продажу 

товарів чи послуг перевищують витрати на їх виробництво та продаж. 

Прибуток – найбільш узагальнюючий показник фінансових результатів 

господарської діяльності підприємства і економіки взагалі. 

Функції прибутку: 

1. Оцінювальна функція – ефект використання основних ресурсів 

підприємства. Прибуток підприємства є критерієм ефективності конкретної 

виробничої діяльності. Прибуток є головним джерелом зростання ринкової 

вартості підприємства.  

2. Розподільча функція полягає в тому, що через прибуток здійснюється 

регулювання розподілу ресурсів і доходів між суб’єктами господарської 

діяльності та галузями економіки. Підприємство розподіляє прибуток, 



отриманий в результаті фінансово-господарської діяльності, на дві частини: 

частина, яка акумулюється в бюджетах у вигляді податку на прибуток; частина, 

яка залишається в розпорядженні підприємства.  

3. Функція економічного стимулювання підприємства та робітників. Полягає в 

тому, що прибуток використовується як в інтересах суб’єктів підприємництва, 

так і в інтересах працівників. Прибуток є одночасно і кінцевим фінансовим 

результатом господарської діяльності підприємства, і основним елементом його 

фінансових ресурсів, потрібних для забезпечення розширення виробництва, 

матеріального та соціального заохочення робітників, виплат, формування 

резервів тощо. Стимулююча функція розглядає прибуток як джерело 

формування різних фондів стимулювання: фонду заохочення; фонду 

виробничого розвитку; фонду соціального розвитку; фонду виплати дивідендів; 

пайового фонду; благодійного фонду тощо.   

4. Захисна функція. Прибуток – це захисний механізм, що вберігає 

підприємство від банкрутства. Капіталізація отриманого прибутку сприяє 

збільшенню долі високоліквідних активів, відновленню платоспроможності, 

підвищує долю власного капіталу при зниженні обсягу відповідних засобів, 

підвищує фінансову стійкість підприємства, його резервних та фінансових 

фондів. Захисна функція є головною протягом всього періоду функціонування 

підприємства.  

5. Відтворювальна функція показує роль доходів у процесі відтворення 

населення. Відтворювальна функція передбачає, що прибуток служить 

джерелом розширеного відтворення основних і оборотних фондів 

підприємства.  

Останнім часом все частіше виділяють соціальну функцію прибутку, що 

формує нове мислення підприємців щодо забезпечення не лише добробуту 

підприємства, а й підтримання соціально незахищених верств населення 

шляхом добровільного перерозподілу отриманого у виробництві результату.  

Основні принципи розподілу прибутку суб’єктів господарювання в 

ринкових умовах господарювання: 



- розподіл прибутку між державою та підприємством розподіляється 

з урахуванням інтересів держави у формуванні на відповідному 

рівні бюджетів і зацікавленості підприємств у стимулюванні їх 

діяльності; 

- частина прибутку вилучається державою до бюджету у вигляді 

податків, встановлених законодавством; 

- прибуток, що знаходиться у розпорядженні підприємства, 

спрямовується на його подальший розвиток та на забезпечення 

матеріальних та соціальних потреб працівників. 

Власне бачення управління розподілом прибутку та використання його 

підприємством висунули В.І. Блонська та П.П. Адамович. У їх працях 

дізнаємося щодо етапів даного процесу: 

1. Перший етап – формування інформаційної бази для аналізу 

ефективності використання підприємства.  

2. Другий етап – ретроспективний аналіз використання прибутку 

підприємства.  

3. Третій етап – дослідження внутрішніх та зовнішніх чинників, що 

впливають на ефективність використання прибутку підприємства.  

4. Четвертий етап – це визначення напрямів розподілу прибутку у 

поточному періоді з врахуванням стратегічних та тактичних цілей 

підприємства. 

5. П'ятий етап – розроблення системи управлінських рішень по 

забезпеченню повного та ефективного використання розподіленого прибутку.  

6. Шостий етап – забезпечення контролю за виконанням управлінських 

рішень щодо розподілу та використання прибутку підприємства.  

7. Сьомий етап – корегування окремих управлінських рішень щодо 

розподілу та використання прибутку за результати здійсненного контролю та з 

врахуванням стратегії розвитку підприємства [Ошибка! Источник ссылки не найден., 

c.95].  

Використання прибутку залежить від конкурентного середовища, яке 

визначає необхідність істотного розширення та відновлення виробничого 



потенціалу підприємства. Саме воно впливає на масштаби відрахувань від 

прибутку у фонди виробничого розвитку, капітальні вкладення, збільшення 

розміру оборотних коштів, впровадження нових технологій виробництва та 

науково-дослідницької діяльності, визначення прогресивних методів праці та 

ін. 

Головною метою управління прибутком взагалі є  максимізація добробуту 

власників підприємства в поточному та перспективному періодах. Ця мета 

поєднує забезпечення інтересів власників з інтересами держави. Система 

управління прибутком формується в рамках підприємства та визначає його 

управлінські рішення. Основними завданнями управління використання 

прибутку є: 

1) систематичний контроль за виконанням планів одержання прибутку;  

2) виявлення факторів формування показників прибутку та розрахунки 

їхнього впливу; 

3) вивчення напрямків і тенденцій розподілу прибутку; 

4) виявлення резервів збільшення прибутку;  

5) розробка заходів для використання виявлених резервів [Ошибка! 

Источник ссылки не найден., c.197]. 

Управління иприбутком є процес цілеспрямованої дії на ті чинники, які 

сприяють його зростанню як в поточному періоді, так і в тривалій перспективі. 

З метою оптимізації управління прибутком застосовують операційний 

леверидж. Під операційним левериджем розуміється характеристика умовно-

постійних витрат виробничого характеру (їх основа амортизаційні 

відрахування) у контексті загальної суми загальних витрат підприємства, що 

розглядається як фактор коливання його фінансових результатів, у якості якого 

обрано показник операційного прибутку. 

У другому розділі «Аналіз управління використанням прибутку 

підприємства ТОВ «Експертбудмонтаж»» проаналізовано фінансовий стан 

підприємства ТОВ «Експертбудмонтаж». Фінансовий аналіз – це засіб оцінки і 

прогнозування фінансового стану підприємства на основі його бухгалтерської 

звітності.Інформаційною базою аналізу фінансового стану ТОВ 



“Експертбудмонтаж” є бухгалтерська фінансова звітність, яка складається із 

взаємопов’язаних форм: Форми №1 “Баланс”, Форми №2 “Звіт про фінансові 

результати”, Форми №3 “Звіт про рух грошових коштів”, Форми №4 “Звіт про 

власний капітал” (див. додатки). Використовуючи ці дані, зазначимо, що 

фінансове становище ТОВ “Експертбудмонтаж” протягом 3 років було досить 

стабільним(таблиця 2.2.). Спостерігається поступове збільшення показника 

чистого доходу підприємства. Найбільш результативним роком можна 

відзначити 2017 рік, у період якого відбулося, не найбільше за весь 

досліджуваний період, зростання доходу від реалізації продукції – на 24,4%, але 

чистий прибуток дане підприємство отримало найбільший – у розмірі 342,7 тис. 

грн. Треба відмітити, що саме цього року завдяки плідній праці працівників 

підприємства та рекламі своєї продукції, налагоджено вже існуючі зв’язки та 

встановлені нові, що дає змогу для подальшого розвитку досліджуваного 

підприємства. 

За основними фінансовими показниками (таблиця 2.1.)можна визначити, 

що фінансове становище ТОВ “Експертбудмонтаж” протягом 3 років було 

досить стабільним. Спостерігається поступове збільшення показника чистого 

доходу підприємства. Найбільш результативним роком можна відзначити 2017 

рік, у період якого відбулося, не найбільше за весь досліджуваний період, 

зростання доходу від реалізації продукції – на 24,4%, але чистий прибуток дане 

підприємство отримало найбільший – у розмірі 342,7 тис. грн. Треба відмітити, 

що саме цього року завдяки плідній праці працівників підприємства та рекламі 

своєї продукції, налагоджено вже існуючі зв’язки та встановлені нові, що дає 

змогу для подальшого розвитку досліджуваного підприємства. 

Аналіз оборотних активів ТОВ “Експертбудмонтаж” здійснюється через 

характеристику основних складових оборотних активів – запасів, грошових коштів, 

дебіторської заборгованості. Ці складові утворюють, так звані, поточні активи. 

Запаси підприємства протягом періоду, що аналізується, змінювалися 

наступним чином: у 2017р. в порівнянні з 2016р. – зросли на 27,6%, а у 2018р. в 

порівнянні з 2017р. – це збільшення склало вже 79,8%. За три роки запаси ТОВ 



“Експертбудмонтаж” зросли у 2 рази і у 2018р. склали 1414,1 тис.грн. 

Для нормального функціонування підприємство повинно мати значний 

обсяг власних грошових коштів. Як бачимо, дане підприємство не в достатній 

мірі забезпечене грошовими коштами, а значна частина мобільних фінансових 

ресурсів вкладена в дебіторську заборгованість, що призводить до зменшення 

платоспроможності підприємства і, в свою чергу, до зниження його фінансової 

стійкості.(таблиця 2.4.) 

Щодо пасивів, можна зробити  висновок про те, що протягом періоду, 

який аналізується власний капітал підприємства неухильно зростає. Так у 

2017р. в порівнянні з 2016р. цей показник зріс на 21,3%, або на 357,1 тис.грн., а 

у 2018р. в порівнянні з 2017р. – на 14,5%, або на 294,4 тис.грн. За три роки 

власний капітал ТОВ “Експертбудмонтаж” зріс на 38,9%, або на 651,5 тис.грн. 

Така тенденція говорить про те, що власний капітал даного підприємства є 

досить мобільним і служить не лише для покриття можливих значних витрат. 

Вагомим у структурі пасивів підприємства є збільшення середньорічної 

кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги. Так, за 2016-2018рр. 

вона збільшилася на 82,6% і складає 1068,4 тис.грн. у 2018р. Це свідчить, що 

підприємство не погашає свої борги і користується для операційних витрат в 

основному залученим капіталом. (таблиця 2.5) 

Аналізуючи розраховані показники ліквідності ТОВ “Експертбудмонтаж” 

потрібно звернути увагу на те, що підприємство не є ліквідним, тобто 

спроможність даного підприємства сплачувати свої поточні зобов’язання дуже-

дуже низька. Так, значення коефіцієнтів покриття за 2016-2018рр. менші за 

нормативне значення цього показника, це свідчить про те, що підприємство 

майже не має можливості розрахуватися за короткостроковими зобов’язаннями, 

та не може покрити свої поточні зобов’язання. Значення показників швидкої 

ліквідності показує, що на підприємстві є в наявності неліквідні активи, все 

майно підприємства складається не тільки із основних засобів, а також з 

оборотних активів у вигляді запасів виробничого і невиробничого характеру. 



(таблиця 2.6.) 

Аналіз динаміки рівня рентабельності ТОВ “Експертбудмонтаж” дає 

можливість зробити такі висновки, що найбільш негативна результативність 

роботи підприємства була у 2018 році. Це обумовлюється тим, що у цьому році 

в порівнянні з попереднім балансовий прибуток зменшився на 20,7%, або на 

86,7тис.грн., а середньорічна вартість виробничих фондів стрімко зросла аж на 

95,1%, або на 4581,9 тис.грн., що й призвело до зниження рівня рентабельності 

в порівнянні з попередніми роками. Зниження показника рентабельності 

свідчить про наявні резерви у використанні основних засобів, запасів, трудових 

ресурсів у господарській діяльності підприємства, тобто інтенсифікації його 

діяльності в цілому. (рис.2.1.) 

Найрезультативнішими показниками діяльності та розподілу прибутку 

підприємства, (таблиця 2.10,)є показники 2017 року. В період цього року значення 

показника прибутку від операційної діяльності до оподаткування найвище і складає 

419 тис.грн., крім того, слід відмітити, значення показника податку на прибуток, яке 

у 2017р. в порівнянні з 2016р. збільшилось на 1,3 тис.грн., в результаті цього 

підприємство отримало значення чистого прибутку у розмірі 342,7тис.грн. Питома 

вага чистого прибутку в прибутку від операційної діяльності у 2017р. складає 

81,8%. 

ТОВ “Експертбудмонтаж” розподіляє прибуток, що залишається в його 

розпорядженні, за напрямками використання на власний розсуд. У процесі 

використання чистого прибутку формуються грошові фонди цільового 

призначення: 

- фонд коштів, які спрямовуються на вдосконалення виробництва; 

- фонд коштів, які спрямовуються на соціальні потреби; 

- фонд коштів матеріального заохочення; 

-  резервний фонд; 

- фонд коштів, які спрямовуються на фінансові інвестиції; 

- фонд коштів, що використовується на інші цілі. 



Аналізуючи дані (таблиця 2.12.), треба звернути увагу на те, що у продовж 2016-

2018рр. сума отриманого чистого прибутку розподілилась таким чином: 

відрахування до статутного фонду склали у 2016р. – 13,6 тис.грн., у 2017р. – 17,1 

тис.грн., у 2018р. – 12,7 тис.грн.; відрахування до резервного фонду склали 

відповідно 217,6 тис.грн., 274,2 тис.грн. та 203,8 тис.грн.; відрахування до фонду 

цільового призначення 40,7 тис.грн., 51,4 тис.грн та 38,2 тис.грн. відповідно. 

Такий розподіл суми коштів у фонди можна пояснити розміром чистого 

прибутку, який впродовж, періоду, що досліджується мав мінливий характер. 

Слід також звернути увагу на показник нерозподіленого прибутку 

підприємства. Позитивні зрушення даного показника у 2017р. в порівнянні з 

2016р. на 307,3 тис.грн., і у 2018р. в порівняння з 2017р. на 277,7 тис.грн., 

свідчать про фінансову стійкість підприємства та про наявність джерел для 

подальшого розвитку підприємства. 

Дослідження результатів фінансово-господарської діяльності ТОВ 

“Експертбудмонтаж” показало, що впродовж 2016-2018рр. фінансовий стан даного 

підприємства можна оцінити, як задовільний 

Метою нашого аналізу також є формування адекватної математичної 

моделі операційного прибутку ТОВ “Експертбудмонтаж” з використанням 

абсолютних та відносних факторів. 

Кореляційно-регресійний аналіз здійснювався шляхом використання 

сервісної підпрограми «Аналіз даних» програми Microsoft Ехсеl у середовищі 

Microsoft Windows. 

Результати, що надаються підпрограмою «Аналіз даних», вичерпно 

характеризують отриману математичну модель. Коефіцієнт кореляції складає 

0,99 (99%), що означає існування тісного зв’язку між функцією і аргументами 

та доцільність використання таких аргументів при побудові математичної 

моделі прогнозування фінансового результату операційної діяльності. (таблиця 

2.15) 

Отже, отримана математична модель є адекватною, надійною і може 



використовуватися для розрахунку прибутку у будь-якому періоді.   

У третьому розділі «Шляхи підвищення управлінням використання 

прибутку підприємства ТОВ «Експертбудмонтаж» запропоновано стратегії 

управління використанням прибутку підприємства. Діяльність ТОВ 

«Експертбудмонтаж» потребує стійких конкурентних переваг, оскільки воно 

досить молоде на ринку послуг. З цією метою підприємство реалізує стратегію 

розвитку підприємства у довгостроковому періоді. Під час розробки стратегії 

управління прибутком власники враховують прибутковість та рентабельність за 

минулі роки, показники, які свідчать про прибуткову діяльність підприємства. 

ТОВ «Експертбудмонтаж» спочатку визначає цільову суму прибутку, 

стратегічні завдання та тактику їх вирішення. При визначенні обсягу цільового 

прибутку виходять з того, що підприємство повинно забезпечити заплановане 

самофінансування розвитку суб’єкта господарювання. Після цього лише 

визначаються обсяги реалізації послуг, які забезпечать одержання цільового 

прибутку при заданих розмірах витрат.  

Власники «Експертбудмонтаж» обирають агресивну (наступальну) 

стратегію управління прибутком, яка означає, що збільшення суми прибутку 

здійснюється на основі максимізації доходів за стабільного рівня  витрат. Ця 

стратегія цілком обґрунтована, оскільки підприємство молоде та лише починає 

відвойовувати своє місце на ринку послуг. 

Враховуючи особливості розвитку української економіки та основні тенденції 

розвитку будівельного господарства, можна сформулювати декілька напрямів 

розвитку ТОВ «Експертбудмонтаж»: 

1. Диверсифікація діяльності. 

2. Розвиток інформаційної інфраструктури. 

3. Вдосконалення системи стратегічного планування. 

4. Участь у формування  будівельного комплексу. 

Проведений аналіз діяльності та сучасного стану ТОВ «Експертбудмонтаж» 

дозволяє виокремити п’ять стратегічних напрямів підвищення прибутковості 

підприємства: 

1. Розвиток та поповнення бази обладнання та устаткування (закупівля 



нової будівельної техніки). 

2. Залучення додаткових споживачів та розширення ринку збуту за рахунок 

у різних промислових спеціалізованих виставках та рекламних акціях . 

3. Покращення використання основних фондів та виробничих потужностей. 

4. Заходи щодо економії поточних витрат. 

5. Збільшення грошових надходжень за рахунок збільшення обсягів здачі 

устаткування в оренду. 

Щоб ТОВ завжди залишалося конкурентоздатним, необхідно 

підтримувати його основні фонди в робочому стані. Для цього проводиться 

технічне переозброєння. Планується, що наступного року технічний склад 

поповниться 1 грейдером та 2 асфальтоукладачами. Важливим залишається 

підтримка устаткування у належному стані, постійний технічний огляд та 

контроль сприятимуть подовженню терміну експлуатації техніки та 

устаткування. Цей фактор є дуже важливим, адже для даного підприємства 

має місце більш значний знос основних фондів через його основну 

діяльність. Він передбачає забезпечення росту обсягів надання послуг за 

рахунок більш повного й ефективного використання 

внутрішньогосподарських резервів і шляхом більш повного використання 

машин і устаткування, підвищення коефіцієнта змінності, ліквідації 

простоїв, скорочення термінів освоєння потужностей, що вводяться знову в 

дію. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВКИ 



Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Проведений аналіз наукових підходів до визначення сутності прибутку 

свідчить про те, що дане поняття як економічна категорія є багатогранною і 

трактується науковцями по-різному. В загальному вигляді прибуток – це 

частина доходу, яка залишається підприємству після відшкодування усіх 

витрат, пов’язаних з виробництвом та іншими видами діяльності. Прибуток 

підприємства виконує такі функції: оціночну, розподільчу, захисну, 

відтворювальну і стимулюючу. 

2. Формування прибутку – це отримання певного фінансового результату 

суб’єкта  підприємницької діяльності, який здійснює виробничу, комерційну, 

науково-дослідницьку та іншу діяльність. Управління формуванням прибутку 

включає два основні напрями – управління доходами та управління витратами, 

рівновагаякихвизначаєформуванняабсолютноївеличиниприбуткусуб’єктагоспо

дарювання. Розподіл прибутку – це процес формування напрямів, на які він в 

майбутньому буде використаний, відповідно до цілей і задач підприємства у 

своєму розвитку.  

3. Управління прибутком – це система функцій, методів, інструментів, 

важелів, пов'язаних із формуванням, розподілом і використанням прибутку, що 

застосовуються з метою досягнення тактичних (забезпечення прийнятного 

рівня рентабельності діяльності) і стратегічних цілей підприємства (зростання 

його вартості). Система управління прибутком надає можливість вирішити такі 

завдання: забезпечення максимального рівня прибутку за наявних ресурсів 

підприємства. 

4. Здійснений аналіз фінансово-господарської діяльності підприємства 

ТОВ «Експертбудмонтаж» протягом 2017-2018 років свідчить, що фінансовий 

стан підприємства є задовільним. Підприємство отримує прибутки як від 

виробничої діяльності, так і від операційної та фінансової діяльності.  

Основним джерелом формування доходів протягом всього досліджуваного 

періоду є дохід від оренди будівельного обладнання. В структурі формування 

сукупного доходу відбулися зміни у бік зростання частки доходу від реалізації 

послуг та інших фінансових доходів.  



5. Головною метою управління використання прибутку в ТОВ 

«Експертбудмонтаж» є визначення шляхів наи ̆більш ефективного його 

формування та оптимального розподілу, що спрямовані на забезпечення 

розвитку діяльності підприємства та зростання його ринкової вартості. Система 

управління прибутком в ТОВ «Експертбудмонтаж» повинна вирішувати такі 

завдання: забезпечення максимізації розміру прибутку, що формується 

відповідно до ресурсного потенціалу підприємства; забезпечення оптимальної 

пропорційності між рівнем прибутку і допустимим рівнем ризику; забезпечення 

високої якості прибутку, що формується; забезпечення виплат необхідного 

рівня доходу на інвестований капітал власникам підприємства; забезпечення 

формування відповідного обсягу фінансових ресурсів за рахунок прибутку 

відповідно до завдань розвитку підприємства на майбутній період; 

забезпечення постійного зростання ринкової вартості підприємства; 

забезпечення ефективності програм участі персоналу щодо прибутку. В роботі 

обґрунтована необхідність формування стратегії управління прибутком на 

підприємстві. З цією метою автором запропонована структурно-логічна схему 

процесу управління прибутком ТОВ «Експертбудмонтаж».   

6. В роботі проведене економічне обґрунтування комплексу заходів щодо 

підвищення прибутковості підприємства: пошук нових ринків збуту, 

збільшення обсягів оренди на устаткування та обладнання, залучення 

додаткових споживачів та розширення ринку збуту за рахунок участі у 

спеціалізованих виставках реклами у спеціалізованих виданнях,  економія 

поточних витрат, заміна старого обладнання новим. 

7. Розрахунок економічної ефективності показав, що після впровадження 

запропонованих заходів щодо підвищення прибутковості ТОВ 

«Експертбудмонтаж» сума додатково отриманого доходу та заощадження 

витрат перевищать витрати на їх здійснення. Розроблені заходи є ефективними, 

оскільки вже у 2019 році підприємство отримає додаткові грошові 

надходження.  
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У роботі розглядаються теоретичні аспекти економічної сутності прибутку, його 
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The Master's qualification work consists of three sections. The object of the study is the 

activity of the enterprise on the formation, use and profit management of Expertmontazh LLC. 

The paper deals with the theoretical aspects of the economic nature of profit, its function and 

the management of net income. 

The scientific researches of Ukrainian and foreign scientists and economists on the 

formation and use of profit, the economic activity of Expertbudmontazh LLC in terms of 

profitability are analyzed. The ways of increasing the management of profit utilization of the 

specified enterprise are suggested. 
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